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Exercice 1:08 pts Soit le systeme

{ x't) = fx+:c(x2+y2)

& v(t) =-y+y @ +y°)

a) Montrer que ’ensemble
S={(z,y):a®+y° =1}

est positivement invariant i.e si (x(0),y(0)) € S, alors (z(t),y(t)) € S, pour
tout ¢t > 0.

Solution: il suffit de consulter les examens précedents.
Exercice2. 12 pts Soit le systéeme

(2)  2'(t) = A(t)z,r € R?
ol
B —1+ 2 cos? (t) 1 — 3 sin(t) cos(t)
Alt) = ( -1- %SQin(t) cos(t) —12+ 3 sin® (t) )

1) Pour chaque ¢ fixé , calculer les valeurs propres.
2) Montrer que
—cos(t)ez
t =
y(®) ( sin(t)e? >
est une solution de (2).

3) Calculer ||y(t)||%, on ||(a,b)||* = a2 + b2.
4) Le point d’équilibre x = 0 est -il stable ?.Conclure.

Solution: Consulter les examens précedents.



